

image not found or type unknown



КУЛЬТУРА – совокупность созданных человечеством материальных, духовных и социальных ценностей, функционирующих в качестве искусственных средств человеческой жизнедеятельности.

Культура невероятно важна для каждого человека. Она является предметом изучения философии, культурологии, истории, искусствознания, лингвистики, психологии, экономики и т.п. У каждого человека есть свой любимый вид культуры. Мой- это театральное искусство(театр).

Для начала стоит разобраться, что такое театр? Театр- это вид искусства, сценическое представления различных произведений, которое осуществляют актеры перед их зрителями. Это любимый многими вид искусства и я не исключение.

Как по мне, театр - одно из сложнейших искусств. Ведь оно сочетает в себе актерскую игру, литературу и музыкальное сопровождение. Работа над каждым спектаклем требует вложения множества усилий.

Актеры- это главный объект наблюдения в спектакле. Его задача не просто прочесть текст, а прожить судьбу героя произведения и передать это зрителю. Каждый человек в зале должен прочувствовать полностью поведение героя, понять его мировоззрение, отношение к другим персонажам т.п. Подбором актерского состава занимается режиссер. Для этого проводится кастинг и благодаря ему, режиссер понимает, кто ему нужен для постановки.

Также для передачи атмосферы и полного погружения зрителя в историю, нужно визуализировать происходящие события при помощи костюмов и декораций.

Виды декораций бывают разные:

небольшими фрагментами, которые создают нужную атмосферу;

масштабными композициями, дарящими ощущение реальности происходящего на сцене;

световыми эффектами, создаваемыми с помощью прожекторов и подобного оборудования.

Не зависимо от видов, любая декорация всегда придаст постановке другой вид и происходящее на сцене, будет казаться реальным событием.

Костюмы является неотъемлемой частью спектакля. Для каждого персонажа костюмер продумывает образ, вплоть до мелочей. И это обязательно должны быть дорогие костюмы, выполненные из необычных тканей. Самое главное- костюм должен отражать героя.

Музыкальные композиции помогают усилить момент. Грусть, радость, трагедия не были бы настолько ярко-выражены, если бы не музыка. Не стоит забывать, что некоторые виды спектаклей основаны только на музыке, такие как: мюзикл, опера, балет. Музыкальным сопровождением занимается композитор.

В общем, каждый спектакль - это работа большого количества людей. Режиссеры, сценаристы, драматурги, композиторы, костюмеры, гримеры, актеры - все они, невероятно важны для создания театральных шедевров. Но, хочется сказать, главным в театре является зритель. В конечном счете, спектакль без зрителя не живет! Именно для зрительной аудитории он создается и рождается. Зритель является и самым яростным поклонником, и самым неподкупным критиком работы всех, кто работал над спектаклем.

В итоге хочется сказать, что театральное искусство- одно из величайших искусств. Если хотите полностью погрузиться в любое событие былых лет, то стоит посетить театр. Ведь фильмы не смогут передать всю красоту этого времени.

«Весь мир — театр, а люди в нем актеры»... Жаль, главных ролей мало. Большинству достается массовка. (Сергей Лозунько)